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Esclarecimento 28/09/2021 11:45:07

AO IFSULDEMINAS PREGÃO ELETRÔNICO Nº 25/2021 Senhores, Gostaríamos de participar do Pregão Eletrônico instaurado
através da Licitação em epígrafe, porém, surgiu-nos uma dúvida, conforme segue. Está sendo solicitado nos itens 1, 2 e 3:
Microcomputador Tipo I – Small Form Factor/ Microcomputador Tipo II – Mini/ Microcomputador Tipo III - Avançado
Processador: Somente serão aceitos processadores de última geração, em linha de produção dos fabricantes de
processadores. Perguntamos: Considerando o RoadMap da Intel 11ª Geração ainda não estar implementado para a linha de
Desktops, e no sentido de ofertar equipamento do maior fabricante mundial de computadores (Lenovo), entendemos que
serão aceitos equipamentos com a última geração disponível para o mercado brasileiro pelo fabricante do equipamento, no
caso em tela, 10ª Geração. Está correto nosso entendimento? Atenciosamente,

Fechar
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Resposta 28/09/2021 11:45:07

OFÍCIO Nº77/2021/CLTI/DTI/IFSULDEMINAS 28 de setembro de 2021 Para: Marco Antonio de Melo Azevedo. Coordenador
Geral. Coordenadoria Geral de Compras Públicas. Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais -
IFSULDEMINAS. Av. Vicente Simões, 1111, Bairro Nova Pouso Alegre, Pouso Alegre - MG, CEP 37553-465 Assunto: Resposta
a Solicitação de Esclarecimento PE 25/2021 - Itens: 1, 2 e 3. Senhor Coordenador, Em atenção a solicitação de
esclarecimento do pregão 25/2021 para os itens 1, 2 e 3, segue analise abaixo: 1. Está sendo solicitado nos itens 1, 2 e 3:
Microcomputador Tipo I – Small Form Factor/ Microcomputador Tipo II – Mini/ Microcomputador Tipo III - Avançado
Processador: Somente serão aceitos processadores de última geração, em linha de produção dos fabricantes de
processadores. Perguntamos: Considerando o RoadMap da Intel 11ª Geração ainda não estar implementado para a linha de
Desktops, e no sentido de ofertar equipamento do maior fabricante mundial de computadores (Lenovo), entendemos que
serão aceitos equipamentos com a última geração disponível para o mercado brasileiro pelo fabricante do equipamento, no
caso em tela, 10ª Geração. Está correto nosso entendimento? Resposta para pergunta 1: serão aceitos processadores na
última geração, constantes na linha de produção do fabricante do mesmo, admitindo-se a geração anterior em caso de
mudança de tecnologia após a publicação deste edital. Atenciosamente,

Fechar
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Setor de Licitações (Reitoria) <licitacao@ifsuldeminas.edu.br>

[QUESTIONAMENTO] IFSULDEMINAS PE 25/2021 
4 mensagens

patricia.azeredo@athenas.inf.br <patricia.azeredo@athenas.inf.br> 24 de setembro de 2021 16:46
Para: licitacao@ifsuldeminas.edu.br
Cc: diogo@athenas.inf.br, Ricardo <ricardo@athenas.inf.br>, Patrícia Araújo <patricia@athenas.inf.br>, Claudia dos Santos Alves
<claudia@athenas.inf.br>

 

AO

IFSULDEMINAS

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 25/2021

 

 

 Senhores, 

 

Gostaríamos de participar do Pregão Eletrônico instaurado através da Licitação em epígrafe, porém, surgiu-nos
uma dúvida, conforme segue.

  

1. Está sendo solicitado nos itens 1, 2 e 3: Microcomputador Tipo I – Small Form Factor/ Microcomputador Tipo II – Mini/
Microcomputador Tipo III - Avançado

Processador:

Somente serão aceitos processadores de última geração, em linha de produção dos fabricantes de processadores.

 

Perguntamos: Considerando o RoadMap da Intel 11ª Geração ainda não estar implementado para a linha de Desktops, e no sentido de
ofertar equipamento do maior fabricante mundial de computadores (Lenovo), entendemos que serão aceitos equipamentos com a última
geração disponível para o mercado brasileiro pelo fabricante do equipamento, no caso em tela, 10ª Geração. Está correto nosso
entendimento?  

 

Atenciosamente,

 

Setor de Licitações (Reitoria) <licitacao@ifsuldeminas.edu.br> 28 de setembro de 2021 16:18
Para: patricia.azeredo@athenas.inf.br
Cc: diogo@athenas.inf.br, Ricardo <ricardo@athenas.inf.br>, Patrícia Araújo <patricia@athenas.inf.br>, Claudia dos Santos Alves
<claudia@athenas.inf.br>

Prezado sr. fornecedor, 
Boa tarde! 
Consultado o(s) setor)es) responsável(is), obtivemos as respostas às indagações que nos foram
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encaminhadas. Em anexo, enviamos o seguinte documento: OFÍCIO Nº 772021 - CLTI DTI
IFSULDEMINAS (resposta ao questionamento de nº 01). 
Colocamo-nos à disposição. 

JOÃO CARLOS FERREIRA
[Texto das mensagens anteriores oculto]
--  

Coordenadoria-Geral de Contratações Públicas
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Reitoria

Avenida Vicente Simões, 1.111, Bairro Nova Pouso Alegre
Pouso Alegre - MG CEP: 37.553-465

Fone: 55(35) 3449-6150

Esta mensagem, incluindo seus anexos, tem caráter confidencial e seu conteúdo é restrito aos destinatários. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, queira por
favor apagá-la de seus arquivos. Qualquer uso não autorizado, replicação ou disseminação desta mensagem ou parte dela é expressamente proibido, e passível de ações e
indenizações judiciais cabíveis. 

OFÍCIO Nº77 2021 - CLTI DTI IFSULDEMINAS.pdf 
50K

Setor de Licitações (Reitoria) <licitacao@ifsuldeminas.edu.br> 28 de setembro de 2021 16:18
Para: patricia.azeredo@athenas.inf.br
Cc: diogo@athenas.inf.br, Ricardo <ricardo@athenas.inf.br>, Patrícia Araújo <patricia@athenas.inf.br>, Claudia dos Santos Alves
<claudia@athenas.inf.br>

Prezado sr. fornecedor, 
Boa tarde! 
Consultado o(s) setor)es) responsável(is), obtivemos as respostas às indagações que nos foram
encaminhadas. Em anexo, enviamos o seguinte documento: OFÍCIO Nº 772021 - CLTI DTI
IFSULDEMINAS. 
Colocamo-nos à disposição. 

JOÃO CARLOS FERREIRA

Em sex., 24 de set. de 2021 às 16:47, <patricia.azeredo@athenas.inf.br> escreveu: 
[Texto das mensagens anteriores oculto]

[Texto das mensagens anteriores oculto]

OFÍCIO Nº77 2021 - CLTI DTI IFSULDEMINAS.pdf 
50K

licitacao@ifsuldeminas.edu.br <licitacao@ifsuldeminas.edu.br> 28 de setembro de 2021 16:22
Para: patricia.azeredo@athenas.inf.br, patricia.azeredo@athenas.inf.br

Sua mensagem 

  Para: patricia.azeredo@athenas.inf.br 
  Assunto: [QUESTIONAMENTO] IFSULDEMINAS PE 25/2021 
  Enviada: 24/09/2021 16:46:38 GMT-3 

foi lida em 28/09/2021 16:22:10 GMT-3 
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Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - IFSULDEMINAS
Avenida Vicente Simões, 1.111, Nova Pouso Alegre, POUSO ALEGRE / MG, CEP 37553-465  - Fone: (35) 3449-6150

OFÍCIO Nº77/2021/CLTI/DTI/IFSULDEMINAS
28 de setembro de 2021 

Para: Marco Antonio de Melo Azevedo.

Coordenador Geral.

Coordenadoria Geral de Compras Públicas.

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - IFSULDEMINAS.

Av. Vicente Simões, 1111, Bairro Nova Pouso Alegre, Pouso Alegre - MG, CEP 37553-465

Assunto: Assunto: Resposta a Solicitação de Esclarecimento PE 25/2021 - Itens: 1, 2 e 3.

Senhor Coordenador,

Em atenção a solicitação de esclarecimento do pregão 25/2021 para os itens 1, 2 e 3, segue analise
abaixo:

1. Está sendo solicitado nos itens 1, 2 e 3: Microcomputador Tipo I – Small Form Factor/ Microcomputador Tipo II1. Está sendo solicitado nos itens 1, 2 e 3: Microcomputador Tipo I – Small Form Factor/ Microcomputador Tipo II
– Mini/ Microcomputador Tipo III - Avançado– Mini/ Microcomputador Tipo III - Avançado 

Processador:

Somente serão aceitos processadores de última geração, em linha de produção dos fabricantes de processadores.

Perguntamos:Perguntamos: Considerando o RoadMap da Intel 11ª Geração ainda não estar implementado para a linha de
Desktops, e no sen do de ofertar equipamento do maior fabricante mundial de computadores (Lenovo),
entendemos que serão aceitos equipamentos com a úl ma geração disponível para o mercado brasileiro pelo
fabricante do equipamento, no caso em tela, 10ª Geração. Está correto nosso entendimento?

Resposta para pergunta 1: serão aceitos processadores na úl ma geração, constantes na linha de produção doResposta para pergunta 1: serão aceitos processadores na úl ma geração, constantes na linha de produção do
fabricante do mesmo, admitindo-se a geração anterior em caso de mudança de tecnologia após a publicação destefabricante do mesmo, admitindo-se a geração anterior em caso de mudança de tecnologia após a publicação deste
edital.edital.

Atenciosamente,
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